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Sakura
designer : Mark Robson (GB)

Contemporary and technological
Fluid line with 4 relaxation positions, entirely  
covered with 3-dimensional supple woven 
Hydropass® material, revolutionary comfort,  
lets through water. Unusual, straight-lined,  
or curved lounge suites can be put together  
for both the indoors and the outdoors.

Actual y técnica
Línea fluida para 4 posiciones de relax envuelta 
totalmente y de forma flexible en un material 
Hydropass® tejido en 3 dimensiones, de confort 
revolucionario y que permite el paso del agua. 
Permite componer de forma creativa conjuntos 
de salón inéditos, rectilíneos o curvos tanto para 
interiores como para exteriores.

Contemporaine et technologique
Ligne fluide pour 4 positions relax entièrement  
et souplement gainée d’un matériau « Hydropass » 
tissé en 3 dimensions, de confort révolutionnaire 
et laissant passer l’eau. Elle permet de composer 
créativement des ensembles salon inédits, 
rectilignes ou courbes indifféremment pour 
l’intérieur comme pour l’extérieur.
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Données techniques et coloris

Structure
- squelette en aluminium laqué TT*
Confort
- matelas Hydropass®*** TT* constitué  
d’une structure textile 3D en fils de polyester, réunis  
en surface par une résille en nid d’abeille 
- en option : plaid acrylique amovible TT* et DL**.
Plateau de table basse
plateau amovible galbé aux extrémités, composé  
d'un sandwich de 2 faces d'aluminium laqué TT* 
et d'une âme en polyéthylène
Composabilité
les modules sont angulés à 9 ou 27°, afin  
de composer des canapés droits ou courbes.  
4 fonctions : table/pouf, fauteuil, lounger et bain 
de soleil. Le fauteuil existe avec dossier étroit 
ouvrant sur l'extérieur, et dossier large se refermant  
vers l'intérieur. Les 2 poufs (9° et 27°) sont munis 
d'un plateau amovible, pour un usage en table 
latérale (option). 

Technical data and colours

Structure
- aluminium lacquered frame TT*
Comfort
- Hydropass®*** TT*: a supple 3D thick textile 
frame in polyester fibres, and a honeycomb mesh 
which is added to this network
- optional: removable acrylic plaid TT* and DL**.
Coffee table top
Removable table-top with rounded edges, 
comprising a sandwich of 2 sides of lacquered 
aluminium TT* and a core in polyethylene.
Modular
each module is angled at 9 or 27°. This means 
that items can be added to form straight-lined  
or curved settees. 4 functions: ottoman/side table, 
armchair, lounger and bed. The armchair comes 
with a straight back that turns outwards, and  
a broad back that turns inwards. The 2 poufs  
(9° and 27°) come with a removable top that  
can be used as a side table (option).

Datos técnicos y colores

Estructura
- esqueleto de aluminio laqueado TT*
Confort
- colchón Hydropass®*** TT*constituido  
por una estructura textil en 3D flexible, de hilos  
de poliéster unidos en la superficie mediante  
una rejilla tipo nido de abeja.
- opcional: manta acrílica desmontable TT* y DL**
Tablero de mesa de centro
tablero amovible con extremos curvilíneos, 
compuesto por 2 caras laterales de aluminio 
laqueado TT* y por una pieza central de polietileno
Componibilidad
los módulos están en ángulos de 9 o 27°.  
Esto permite componer sofás rectilíneos  
o curvados. 4 funciones: taburete/mesita, sillón, 
lounger y tumbona. El sillón está disponible con 
respaldo estrecho orientado hacia el exterior,  
y con respaldo ancho orientado hacia el interior. 
Los 2 taburetes (9° y 27°) están equipados con 
un tablero amovible y permiten un uso como mesa 
lateral (opción). 

TT*: materiales estudiados para una resistencia  
a las condiciones climáticas, sol, agua, niebla salina, hielo,  
así como a los agentes químicos naturales.

DL**: textil sólido a la luz con tratamiento repelente  
al agua, confección desfundable y lavable a 30 °C  
en máquina.

*** ver páginas 144-147 Tecnología de los materiales

TT* : matériaux étudiés pour une résistance aux contraintes 
climatiques, soleil, eau, brouillard salin, gel,  
ainsi qu’aux agents chimiques naturels.

DL** : textile solide à la lumière traité déperlant,  
confection déhoussable et lavable en machine 30 °

*** voir pages 144-147 Technologie des matériaux

TT*: materials tested for resistance to environment,  
sun, water, sea fog, freezing as well as to natural  
chemical agents.

DL**: textile opaque to light, water proof treated, 
removable and washable in washing machine at 30°C (86° F)

*** see pages 144-147 Materials Technology
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1 sabot des pieds en aluminium laqué TT*
2 système de fixation entre meubles
3 système de fixation des plaids amovibles
4 nettoyage au jet d’eau (pression moyenne)
5 matelas Hydropass® sec en 15 mn
6 plateau amovible pour SAKU24 et SAKU27

1 glossy aluminium TT* end caps for table legs
2 attachment system between furniture items
3 attachment system for removable plaids
4 water jet cleaning (medium pressure)
5 Hydropass® mattress that dries in 15 mn
6 removable top for SAKU24 and SAKU27 

1 anillo de las patas en aluminio laqueado TT*
2 sistema de fijación entre muebles
3 sistema de fijación de mantas amovibles
4 limpieza por chorro de agua (presión media) 
5 colchón Hydropass® seco en 15 min
6 bandeja amovible para SAKU24 y SAKU27
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